



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## За преступления против половой неприкосновенности уроженец Нижневартовского района приговорен к лишению свободы



Доказательства, собранные следователями следственного отдела по городу Нижневартовск следственного управления СК России по ХМАО-Югре признаны судом достаточными для признания 54-летнего уроженца Нижневартовского района виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ и преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетнего и угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что 06 декабря 2020 года около 17 часов 30 минут, осужденный, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в районе улицы Северная города Нижневартовск, пользуясь беспомощным в силу возраста и физических возможностей состоянием проходившей мимо 11-летней девочки, [подошел к ней сзади и совершил действия сексуального характера.](#)



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Спустя несколько минут, находясь у соседнего дома, злоумышленник проследовал за другой 11-летней девочкой в подъезд, где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

Кроме того, 22 сентября 2020 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, осужденный во дворе одного из частных домов Нижневартовска нанес несколько ударов 48-летнему малознакомому мужчине, заподозрив того в хищении бутылки водки. Затем, из личной неприязни высказал мужчине угрозу убийством, в подтверждение которой замахнулся на него топором – колуном, после чего нанес удар топором по деревянной двери в непосредственной близости от потерпевшего.

После нападений на несовершеннолетних злоумышленник, не имеющий постоянного места жительства, уехал в город Тюмень, где был [задержан в январе 2021 года](#).

Изучение личности осужденного показало, что до 14 сентября 2020 года он более 25 лет провел в местах лишения свободы, где отбывал наказания за тяжкие и особо тяжкие преступления, в том числе против половой неприкосновенности.

Приговором Нижневартовского городского суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 16 лет 6 месяцев с отбыванием в колонии особого режима. Приговор не вступил в законную силу.

20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1688894>